# 脚踩"熊猫杯"韩国队冠军奖杯被收回



当韩国小球员将"熊猫杯"踩在脚下,每一个中国球迷的心都被刺痛:记住这张照片,有本事就还回去。(网络:

新华社成都5月30日电记者 30日从成都市足协获悉,对于29日"熊猫杯"国际青年足球锦标赛 颁奖仪式后韩国男足UI8队一名 球员对奖杯做出的侮辱行为,韩 国队领队、主教练、涉事球员等再 次郑重道歉。同时,经赛事组委 会研究决定,收回韩国队这次所 获得的冠军奖杯。

当日上午,韩国队领队、主教练、涉事球员等来到"熊猫杯"组委会,再次向组委会郑重道歉。

韩国队主教练金正秀表示,感谢"熊猫杯"组委会周密的赛事组

织和接待,对球队个别球员做出的一些不雅、缺乏尊重的行为深感歉意。韩国足协已经启动对于涉事球员的处罚流程,处罚结果会第一时间发布。韩国足协将采取进一步措施,防止类似事件发生。他作为球队负责人同时也是本次事件的主要责任人,对此深感愧疚。

涉事球员朴圭贤也再一次致 歉:"我再一次真诚地向所有人道 歉,对我不恰当的行为表示深深 的歉意,我的行为无意冒犯,希望 大家能原谅。"

与此同时,经"熊猫杯"组委

会研究决定,收回韩国队这次所获得的冠军奖杯。组委会相关负责人表示,"熊猫杯"是成都市在中国足协大力支持下创办的国际足球品牌赛事,赛事及相关活动经过6届努力打造,已得到国际组织的高度认可,深受许多国家和地区的欢迎和广大球迷的喜爱,不欢迎任何有违体育道德、体育精神的球队和球员参赛。

29日晚该事件发生后,赛事组委会立即对韩国参赛队伍进行了严正抗议和交涉,韩国队也意识到该事件所造成的不良后果,返回

酒店后立即召开了新闻通气会,队员朴圭贤和主教练及全体队员对媒体和公众进行了公开道歉,韩国足协稍后也向组委会发来了致歉信。组委会也将事件处理情况第一时间向中国足协提交了报告。

中国足协对此高度重视,密切关注和跟踪此事件,并对韩国队员侮辱赛事奖杯这种非体育道德行为予以谴责。中国足协30日早上已向亚足联报告了此情况,并责成赛事组委会就韩国队员侮辱奖杯的不道德行为进一步采取相关措施。

全省400多老年人 林州持杖健走

#### 户外穿越等项目 鹰城老人获优胜奖

口记者 丁进阳

本报讯 2019年河南省第十三届老年人体育健身大会持杖健走交流活动于5月28日至30日在安阳林州市举行。市老年体协健步走委员会派出22名选手代表我市参赛。

本次交流活动由省体育局、省委老干部局、省老年人体育协会主办。来自全省各地23支代表队400多名老年运动员参加。比赛交流项目有场地接力、户外穿越、手杖操。

据了解,持杖健走起源于芬兰,是一种以健身为主要目的、手持两支手杖在户外大步行走的新兴运动。它是目前世界上发展最快的户外有氧运动,是国家体育总局向全国推广的"优秀全民健身项目"。手杖操是一种借助两支专业行走手杖所进行的体操项目,是持杖健走运动不可或缺的辅助运动方式,近几年在我市开始流行。

经过三天的比赛交流,平顶山市代表队在户外穿越、手杖操及男子组4×100米、女子组4×100米、混合组4×400米、公开组4×100米、混合组4×400米场地接力项目中获得优胜奖。

#### 17 岁波兰小将 淘汰王蔷

法网女单 中国队选手全部出局

据新华社巴黎 5 月 30 日电 王 蕾在 30 日的法网女单第二轮中遭 波兰 17 岁小将斯维亚特克淘汰,中 国队选手在女单赛场至此全部出 局。身为目前世界排名最高的中国 运动员,被寄予厚望的王蔷赛后落 泪,她希望尽量做自己,放平心态, 享受在场上的感觉。

凭借去年下半年亚洲赛季的强势表现,王蔷跻身世界前20,如今她的世界排名已攀升至第16。

此前已获得东京奥运会入场券的王蔷说:"奥运会对每个中国运动员来说都非常重要,非常开心可以入围奥运会,我也会尽最大努力去打奥运会。"

### 国足公布24人集训名单

## 李可成为首名入籍球员国脚

新华社北京5月30日电为备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)比赛,中国足协30日公布里皮回归后的首期24人集训名单,北京中赫国安球员李可成为首名入籍球员国脚。

在这份名单中,中超"领

头羊"北京中赫国安共有6名 球员入选,李可成为首名入籍 球员国脚。广州恒大淘宝队 包括老将郑智在内的7名

新一期的中国国家男子 足球队将于2019年6月3日至 12日在广州集训,将与菲律宾 队和塔吉克斯坦队进行两场 热身赛。

> 集训名单如下: 上海上港:颜骏凌、贺惯

广州恒大淘宝:郑智、张琳 芃、黄博文、徐新、高准翼、韦世 豪、杨立瑜

山东鲁能泰山:王大雷、蒿

俗闭

北京中赫国安:于大宝、王刚、张稀哲、李磊、李可、张玉宁

江苏苏宁:吴曦、吉翔 上海绿地申花:朱辰杰 天津天海:张鹭、杨旭 重庆斯威:冯劲 天津泰达:木热合买提江

### 大乐透开出 4 注一等奖 单期筹集公益金 9807 万元



本期 40.00 亿元

体彩大乐透

快乐购彩 理性投注



5月29日,体彩大乐透第19061期开奖,前区开出号码"01、02、13、14、26",后区开出号码"05、11"。本期是新规则上市后的第43期开奖,以272亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9807万元。

本期全国共开出4注一等奖,单 注奖金为1000万元,分落湖北、陕西、 甘肃和新疆。

数据显示,湖北中出的1000万元 一等奖出自荆州,中奖彩票为一张5+ 3复式票,投入6元,单票擒奖1087万 元

陕西中出的1000万元一等奖出自延安,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

甘肃中出的1000万元一等奖出

自陇南,中奖彩票为一张7+2复式票, 投入42元,单票擒奖1003万元。

新疆中出的1000万元一等奖出自乌鲁木齐,中奖彩票为一张11+3复式票,投入2772元,单票擒奖1102万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期四位幸运购彩者,在头奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘1800万元单注封顶头奖。

二等奖开出 101 注,每注奖金为4367万元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金3494万元。追加后,二等奖单注总奖金为7861万元。

三等奖中出252注,单注奖金为10000元。四等奖中出862注,单注奖金为3000元。五等奖中出16791注,

单注奖金为300元。六等奖中出24017注,单注奖金为200元。七等奖中出35660注,单注奖金为100元。 八等奖中出699022注,单注奖金为15元。九等奖中出6987728注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后, 48.08亿元滚存至6月1日(周六)开奖 的第19062期。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY